



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.
e-mail: yporganon@dionysos.gr
Τηλ.: 2132030607

**Άγιος Στέφανος, 24-2-2023
Αριθ. Πρωτοκόλλου:6599**

Αρ. Συνεδρίασης:8η/2023

Προς : 1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
2. Παρατάξεις Δ.Σ.
3. Προέδρους συμβουλίων των

κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην **8η/2023 Τακτική Συνεδρίαση** της **Οικονομικής Επιτροπής**, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη από την αίθουσα συνεδριάσεων στον Άγιο Στέφανο, την **28 Φεβρουαρίου 2023** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **08:30** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 1^ο: «Έγκριση Πρακτικού Νο2 ανοιχτής διαγωνιστικής διαδικασίας με ηλεκτρονικό τρόπο για την Προμήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης και Επισκευής Ηλεκτρ-Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων Αντλιοστασίων και Δεξαμενών Πόσιμου Ύδατος του Δήμου Διονύσου, συνολικού προϋπολογισμού δαπάνης 200.322€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και Δικαιώματος Προαίρεσης και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Έγκριση πρακτικών-κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη οριστικού μειοδότη του ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού για την "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΥ" συνολικού προϋπολογισμού 74.400,00€, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Αποδοχές πάσης φύσεως χρηματοδοτήσεων, επιχορηγήσεων, συμπεριλαμβανομένων κατανομών ΚΑΠ, επιδοτήσεων, δωρεών προς τους ΟΤΑ, καθώς και αποφάσεων ένταξης πράξεων τους σε αναπτυξιακά προγράμματα».

ΘΕΜΑ 4^ο: « Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του υπαλλήλου του Δήμου Γεωργίου Ελεκίδη και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

ΘΕΜΑ 5^ο: «Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού της 2-02-2023 και αφορά την υπ' αριθ.1/2023 απόφασή της».

ΘΕΜΑ 6^ο: « Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού της 2-02-2023 και αφορά την υπ' αριθ. 2/2023 απόφασή της».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού της 2-02-2023 και αφορά την υπ' αριθ. 3/2023 απόφασή της».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού της 2-02-2023 και αφορά την υπ' αριθ. 4/2023 απόφασή της».

ΘΕΜΑ 9^ο: «Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού της 2-02-2023 και αφορά την υπ' αριθ. 5/2023 απόφασή της».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Λήψη Απόφασης περί αποδοχή ή μη της πρότασης της Επιτροπής Συμβιβαστικής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών του Δήμου Διονύσου εκ του Πρακτικού της 2-02-2023 και αφορά την υπ' αριθ. 6/2023 απόφασή της».

Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΘΕΜΑ 11^ο: «Τροποποίηση της 61ης Απόφασης ΟΕ (Ανανέωση σύμβασης πληρωμής τελών διοδίων με την εταιρεία “ΑΤΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ Α.Ε.” για τη διέλευση οχημάτων του Δήμου Διονύσου από την “Αττική Οδό” για το έτος 2023) – Επικαιροποίηση Καταλόγου Οχημάτων Δήμου».

ΘΕΜΑ 12^ο: Έγκριση Πρακτικού Γνωμοδοτικού Οργάνου και ανάθεσης σε αναδόχους για την Προμήθεια (1) Αντιπαγωγικού Άλατος, (2) Εφεδρείας Ηλεκτρικού Ρεύματος, (3) Υπηρεσίας Αποκατάστασης ζημιών Δικτύου Δημοτικού Φωτισμού και (4) Υπηρεσίας Αποκατάστασης Πλακοστρώσεων εξαιτίας της σφοδρής χιονόπτωσης 5-10.2.2023 (Φαινόμενο «BARBARA»)

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

ΘΕΜΑ 13^ο: « Εξειδίκευση Πίστωσης για την Προμήθεια ψηφιακών υπογραφών».

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΘΕΜΑ 14^ο: «Εξειδίκευση δαπάνης για τη διοργάνωση εκδήλωσης για την Ημέρα της Γυναίκας»

ΘΕΜΑ 15^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 16^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 17^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 18^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET METRO ΑΕΒΕ για ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 19^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Παροχή ρουχισμού από την “BIC ΒΙΟΛΕΞ Α.Ε.” για τη συμβολή στη δράση του Δήμου Διονύσου αναφορικά με τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμόπληκτους σε Τουρκία και Συρία».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε.” για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου».

Δ/ΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΘΕΜΑ 21^ο : «Επείγουσα ανάγκη υπηρεσίας « Καθαρισμός Δημοτικών Κτιρίων Δήμου Διονύσου» με την διαδικασία του άρθρου 32^Α Ν. 4412/2016 και Συγκρότηση Γνωμοδοτικού Οργάνου»

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Ιωάννης Καλαφατέλης

Κοινοποίηση:

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.
4. Δ/νσεις του Δήμου.
5. Πίνακα Ανακοινώσεων.
6. Ιστοσελίδα του Δήμου.

Σημειώσεις:

- ❖ *Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.*